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１ 調査概要 

①目的 
リーディングプロジェクトをはじめさいたま市緑の基本計画に基づく取組を具体的に企画立案、

推進していくにあたり、緑の取組に対する市民ニーズを把握することを目的とする。 

 

②調査のあらまし 
調 査 地 域 さいたま市全域 

調 査 対 象 さいたま市在住の 18 歳以上 70歳未満の男女 1,000 人 

調 査 方 法 Web アンケート 

調 査 期 間 令和 5年 2月 10 日（金）～令和 5年 2月 21 日（火） 
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③アンケート調査項目 

質問事項 回答 

市
内
の
駅
周
辺
の
緑
に
つ
い
て 

1 回答者が最も利用する市内の駅周辺 単一 

2-1 駅周辺に居心地のよい場所はあるか 単一 

2-2 駅周辺の緑の量 単一 

2-3 駅周辺の歩行空間の緑の量 単一 

3 緑があると良いと思う駅周辺の場所 
あてはまるも

の全て 

4 駅周辺で取り組んでみたい緑とのふれあい 
あてはまるも

の全て 

花
・
緑
と
の
身
近
な
ふ
れ
あ
い
に
つ
い
て 

5-1 花のスポット巡りに対する参加意向 単一 

5-2 オープンガーデンへの訪問に対する参加意向 単一 

5-3 オープンガーデンの実施に対する参加意向 単一 

5-4 花に関するボランティア活動に対する参加意向 単一 

6 花のスポット巡りの魅力向上 
あてはまるも

の全て 

7 オープンガーデンに取り組む際の課題 
あてはまるも

の全て 

8 花に関するボランティア活動に取り組む際の課題 
あてはまるも

の全て 

持
続
的
な
自
然
と
の 

共
生
に
つ
い
て 

9 見沼田んぼで参加してみたい取組 
あてはまるも

の全て 

10 樹林地での取組の魅力向上 
あてはまるも

の全て 
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２ 集計結果 

（１）基礎情報 
 

①回答者の性別 
 

回答者の性別 

 
 

 

②回答者の年齢 
  

回答者の年齢 
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③回答者の居住区 
回答者の居住区 
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（２）市内の駅周辺の緑について 
 

①回答者が最も利用する市内の駅周辺 
問 1 あなたが通勤・通学や買い物などで、最もよく利用するさいたま市内の駅周辺はどちら

ですか。 

 

最も利用する駅周辺 
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②-1 駅周辺に居心地のよい場所はあるか 
問 2-1 駅周辺の屋外に休憩したいと思える場所や居心地が良いと思う場所はありますか。 

  
駅周辺に居心地のよい場所はあるか 

 

 

②-2 駅周辺の緑の量 
問 2-2 駅周辺には緑が多いと感じますか。 

 

 

駅周辺の緑の量 
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②-3 駅周辺の歩行空間の緑の量 
問 2-3 駅周辺を歩いて、道路や沿道の建物などに緑が多くあると感じますか。 

 

駅周辺の歩行空間の緑の量 

 

 

③緑があると良いと思う駅周辺の場所 
問 3 問 1で回答された駅周辺の屋外で、緑があると良いと思う場所はありますか。 

 

緑があると良いと思う駅周辺の場所 
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④駅周辺で取り組んでみたい緑とのふれあい 
問 4 問 1で回答された駅周辺の屋外において、緑とふれあうために取り組みたいと思うもの

はありますか。 

 

駅周辺で取り組んでみたい緑とのふれあい 
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（３）花・緑との身近なふれあいについて 
 

⑤－1 花のスポット巡りに対する参加意向 
問 5-1 公園や花壇、オープンガーデンなど、花がきれいなスポットを巡る活動への参加意向

を教えてください。 

  
花のスポット巡りに対する参加意向 

 

 

⑤－2 オープンガーデンへの訪問に対する参加意向 
問 5-2 オープンガーデンを訪れる活動への参加意向を教えてください。 

 

オープンガーデンへの訪問に対する参加意向 
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⑤－3 オープンガーデンの実施に対する参加意向 
問 5-3 自身の庭でオープンガーデンを実施する活動への参加意向を教えてください。 

 

オープンガーデンの実施に対する参加意向 

 
 

 

⑤－4 花に関するボランティア活動に対する参加意向 
問 5-4 駅前や公園、公民館などの花壇での花の植え替えや水やりなどのボランティア活動へ

の参加意向を教えてください。 

 

花に関するボランティア活動に対する参加意向 
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⑥花のスポット巡りの魅力向上 
問 6 公園や花壇、オープンガーデンなど、花がきれいなスポットを巡る取り組みについて、

どのようにすれば魅力的に感じ、より一層訪れたいと思いますか。 

 

花のスポット巡りの魅力向上 
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⑦オープンガーデンに取り組む際の課題 
問 7 ご自身がオープンガーデンの取り組みを行う際に課題となることはありますか。 

 

オープンガーデンに取り組む際の課題 
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⑧花に関するボランティア活動に取り組む際の課題 
問 8 ご自身が花に関するボランティア（花の植え替えや水やりといったお世話など）に取り

組む上で課題だと思うことはありますか。 

 

花に関するボランティア活動に取り組む際の課題 
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（３）持続的な自然との共生について 
 

⑨見沼田んぼで参加してみたい取組 
問 9 見沼田んぼにおいて、あなたが参加したいと思うものはありますか。 

 

見沼田んぼで参加してみたい取組 
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⑩樹林地での取組の魅力向上 
問 10 樹林地の保全や有効活用を行うための取組について、どのようにすれば魅力的に感じ、

今後参加してみたいと思いますか。 

 

樹林地での取組の魅力向上 

 
 


